



ΔΗΜΟΣ ΜΕΓΑΡΕΩΝ

Γραφείο Επικοινωνίας & Δημοσίων Σχέσεων

Τηλ: 22960 24 527 - 22963 20 106

Email: [pr.megara@gmail.com](mailto:pr.megara@gmail.com)

Μέγαρα, 19 Δεκεμβρίου 2023

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### Συγχαρητήρια του Δημάρχου Μεγαρέων Γρηγόρη Σταμούλη στον συμπολίτη μας Γιάννη Κάρμαν για τις μεγάλες επιτυχίες του στο άθλημα της σκοποβολής

Στα πολύ καλά νέα για τα αθλητικά δρώμενα της πόλης μας είναι το **ασημένιο μετάλλιο** στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα του συμπολίτη μας **Ιωάννη Κάρμαν** στο ομαδικό με την **εθνική ομάδα σκοποβολής shotgun 2023** που διεξήχθη στην Ταϊλάνδη. Τα άλλα μέλη της ομάδας είναι οι Ιωάννης Τοπαλίδης, Γιώργος Φιλίππου και Μιχάλης Χατζηγιάννης.

Το 4<sup>ο</sup> Παγκόσμιο Πρωτάθλημα πρακτικής σκοποβολής με λειόκανο έγινε στην **Πατάγια** της Ταϊλάνδης. Η **Εθνική μας ομάδα** συνεχίζοντας τη σταθερά καλή της πορεία των τελευταίων δύο ετών, έφερε τεράστιες διακρίσεις που την κατατάσσουν πλέον σαν μία **από τις κορυφαίες δυνάμεις του κόσμου**.

Συγκεκριμένα η ομάδα της **Modified** αποτελούμενη από τους Μιχάλη Χατζηγιάννη, Γιάννη Τοπαλίδη, Γιώργο Φιλίππου και **Γιάννη Κάρμαν** κατέλαβε τη **δεύτερη θέση** στο ομαδικό πίσω από την πρωταθλήτρια **Φινλανδία** ξεπερνώντας τους οικοδεσπότες Ταϊλανδούς, που έκαναν τεράστια βήματα προόδου αλλά και παραδοσιακές δυνάμεις όπως η Ιταλία, Τσεχία και ΗΠΑ, που έμειναν εκτός μεταλλίων.

Για την μεγάλη αυτή επιτυχία του Γιάννη Κάρμαν ο Δήμαρχος Μεγαρέων Γρηγόρης Σταμούλης εξέφρασε την ευαρέσκειά του δηλώνοντας τα εξής:

« Ο Γιάννης είναι ένας σπουδαίος αθλητής με τεράστιες δυνατότητες στο χώρο της σκοποβολής και πολλές επιτυχίες που μας έχουν εντυπωσιάσει. Αυτή όμως η επιτυχία στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα τον τοποθετεί στο πάνθεο των μεγάλων Ελλήνων αθλητών και είναι τιμή για την Ελλάδα μας, την πόλη των Μεγάρων και το Δήμο μας.

Φίλε Γιάννη συνέχισε. Εύχομαι να σε δούμε ακόμη πιο ψηλά.

Υγεία, δύναμη και η νέα χρονιά να είναι ακόμη πιο δημιουργική με πολλές νίκες και θριάμβους.»

**Εκ του Γραφείου Επικοινωνίας  
& Δημοσίων Σχέσεων**